Madnpe MoOnpotikae I' EITAA
Yin: 1-2 kegpararo
Empéiero swaymviepatog: Nacsog Kavapaxng
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OEMA A
Al. Na anobeifete 6t n cuvdptnon f(x) = x? eival mapaywyiown pe mapdywyo f'(x) = 2x

A2. Note pia cuvaptnon N epe nwg elval yvnolwg avéovoa os £va 6L aotnua A tou nediou
opLopoU TNG;

A3. Note pia ouvaptnon f Aépe Twg elval cuVEXNG o€ €va ONUELO X, TOU TIESLOU OPLOUOU TNG;

A4, Ie TLKaTNyopleg Kal uTtokaTnyopieg xwpilovtal ol peTafANTEC Kal va SWOETE Eva
napadelypa and kabe katnyopia.

Movadec 9+4+4+9

OEMA B

Aivetaw n ouvdptnon f(x) = x? — 6x .

B1. Na Bpeite to medio oplopol g CUVAPTNONG KOL TNV TIUPAYWYO TNG
B2. No peAetnBel n ouvaptnon wg mpog T LoVoTovia Kol Ta oKpoTaTa

B3. Na Bpeite tnVv e€lowon g edamrtopévng € TnG ypadlkig mapdotaong tng f mou sival
napdAAnAn otnv euBeia n:y=2x-55

Movadeg 4+12+49



OEMAT
Aivetaw n ouvdptnon f(x) = —x3 + ax? +

1. Av n ocuvaptnon MaPOUCLALEL AKPOTATO YLa X=2 Kol N ypadLkn TnG mapdotacn SLEPXETAL ATO
To onueio M(1,3) va Bpelte ta a kat B

r2. Nna a=3 kat f=1

i) Na peAetnBel n f wg mpog tn povotovia
i) Na cuykpivete toug aptBuoug f(123) kal f(124)

Movadeg 12+9+4
OEMA A

ZTOV MOPOKATW TivaKa GalveTal N KATAVOUN TwV XPOVWY EpYACLoC TWV EPYQ{OUEVWY LLAG
gTaLlplag

ETn Zuxvotnta fi fi% N; F; Fi%
gpyoaoiag Vi
x; =3 a
Xy= a B
x3 =10 |15 o+p
x4 =15 B+4
x5 = 20 o+6
ZUvoho

Al. No umtoloyloete ta a kal B
A2. MNa a=10 kat B=20 va cupunmAnpwBel o mivakag

A3. Na Bpette:

i) To mARBoc¢ twv epyalopévwy mou epydlovtal Touldaxlotov 15 xpovia

i) To mAnBoc¢ twv epyalopévwy Tou epydlovtal To oAU 15 xpovia

iii) To mocooTo Twv gpyalopévwy ou epyalovtal 5 ) 20 xpovia

iv) To m00c00To TWV gpyalopévwy mou epyalovtal ToUAdXLoTov 5 xpovia Kal To oAU 15

Movadeg 8+9+(2+2+2+2)



